

## «Летние каникулы»



Проблема безопасности дорожного движения является одной из достаточно важных проблем. Увеличивается число ДТП. Происходят они, к сожалению, и с участием детей дошкольного возраста.

Зачастую ребёнок не понимает реальной опасности, которая грозит ему на дороге, поэтому он и относится к правилам дорожного движения без должного внимания.

Именно поэтому, участвуя в Акции «Декада дорожной безопасности детей», малыши младшей группы «Звёздочки» с помощью взрослых изготовили памятки для родителей «Летние каникулы». Ведь именно взрослый является для своего ребёнка главным примером правильного и безопасного поведения на улице.

На мероприятии присутствовало 9 детей, воспитатель-Юлия Мусевич.